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1. Recimo, da smo izvedli anketo med ²tudenti Univerze na Primorskem, kjer smo jih

povpra²ali o po£utju v trenutnih izrednih razmerah. Moºni odgovori so bili Zelo slabo;

Slabo; Niti slabo, niti dobro; Dobro; Zelo dobro. Zbrali smo 124 odgovorov, ki so

prikazani v spodnji tabeli:

Po£utje Frekvenca

Zelo slabo 14

Slabo 31

Niti slabo, niti dobro 30

Dobro 33

Zelo dobro 16

(a) Izra£unajte 95% interval zaupanja za deleº ²tudentov v populaciji, ki se po£utijo

slabo ali zelo slabo.

(b) Ob stopnji zna£ilnosti α = 0, 01 uporabite ustrezen statisti£ni test, da preverite,

£e je deleº ²tudentov, ki se po£utijo slabo ali zelo slabo v populaciji ²tudentov

UP manj²i kot 0, 3.

(c) Izra£unajte 99% interval zaupanja za relativni rang na populaciji, ki pripada

vrednosti Niti dobro, niti slabo.

(d) Pri stopnji zna£ilnosti α = 0, 05 testirajte hipotezo, da je relativni rang na popu-

laciji za vrednost Niti dobro, niti slabo enak 0, 52.

2. V tabeli so podane frekvence ocen pri predmetu MATEMATIKA na dolo£enem ²tu-

dijskem programu.
Ocena Frekvenca

neg 30

6 10

7 11

8 10

9 5

10 2

Ob predpostavki, da se zgornje ocene nana²ajo na enostaven slu£ajen vzorec ²tudentov,

ki so kadarkoli opravljali doti£en predmet, dolo£ite to£kasto oceno za 40. centil in 95%

interval zaupanja za mediano ocene pri tem predmetu.

3. Med populacijo ²tudentov, ki so pisali 1. kolokvij pri predmetu Matematika na ²tu-

dijskem programu Biologija, smo izbrali enostaven slu£ajen vzorec velikosti 50. Za

²tudente v vzorcu smo zapisali rezultat kolokvija (v procentih) ter podatke uredili po

velikosti.

18, 24, 37, 42, 42, 43, 43, 46, 48, 48,

52, 52, 53, 55, 56, 57, 57, 57, 57, 57,
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60, 63, 64, 64, 65, 66, 68, 69, 69, 70,

71, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 78, 78, 78,

78, 78, 79, 80, 82, 83, 84, 85, 86, 91.

Za rezultat na doti£nem kolokviju dolo£ite

(a) 90% interval zaupanja za prvi tercil v celotni populaciji omenjenih ²tudentov;

(b) 95% interval zaupanja za deleº u£encev v celotni populaciji, ki so pisali vsaj 50%.

(c) Pri stopnji zna£ilnosti α = 0, 05 preverite, £e je v populaciji ²tudentov ²tudijskega
programa Biologija prvi tercil enak 51% ali razli£en od tega. Brez dodatnih

izra£unov povejte ali bi po va²em mnenju pri α = 0, 01 lahko zavrnili zgornjo

ni£elno domnevo?

4. 63 ²tudentov UP Famnit smo vpra²ali ali jim je bolj v²e£ sistem u£enja na daljavo ali

kla²i£en sistem u£enja s �zi£no prisotnostjo v predavalnici. 25 ²tudentov je odgovorilo,

da jim je bolj v²e£ u£enje na daljavo, 30 ²tudentom je bolj v²e£ u£enje v predavalnicah,

osmim ²tudentom pa sta obe izvedbi enako v²e£. Pri stopnji zna£ilnosti α = 0, 05
testirajte hipotezo, da je deleº ²tudentov, ki jim je bolj v²e£ ²tudij na daljavo enak

deleºu ²tudentov, ki jim je bolj ²e£ �zi£na prisotnost na Famnitu proti alternativni,

ki pravi, da je deleº ²tudentov s preferenco klasi£nega ²tudija ve£ji. Obravnavajte ²e

primer, kjer je alternativna hipoteza, da sta deleºa razli£na.
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